
В канун годовщины начала Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. сотрудники Следственного управления навестили ветеранов



Сотрудники отдела криминастики Следственного управления встретились с ветераном Великой Отечественной войны Николаем Филипповичем Самойловым.

Николай Филиппович в 18 лет ушел добровольцем на фронт. Войну начал в Карпатах в составе горно-стрелкового полка. За пулеметное дело награжден тремя орденами – двумя Красной Звезды и Великой Отечественной. Служил в армии до 1950 года, в том числе в Кремлевском полку. В Омск Николай Филиппович приехал в 60-м году. Работал крановщиком, строителем, затем 10 лет - во вневедомственной охране.

Встреча с этим мужественным человеком – честь для молодых!

22 Июня 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876815/item/1085480>